          Автономное учреждение социального обслуживания населения

Вологодской области «Устюженский психоневрологический интернат»

 с. Михайловское                                                                   16  мая  2018 г.

ПРОТОКОЛ № 2

заседания Попечительского совета

Присутствовали:

Куликов А.Ю. – протоиерей церкви «Казанской Божьей Матери» 

Колтакова О.В. – председатель районного совета инвалидов 

Головина Н. В.  – сотрудник районной газеты «Вперёд»

Отсутствовали:

Девяткова         –  представитель родственников клиентов 

Приглашены:

Воробьёва  Г. Б. – директор АУ СО ВО «Устюженский  ПНИ»

Знаменская А. Е.- специалист по социальной работе

                                              Повестка дня: 

1.Об организации культурно-досуговой и оздоровительной работы с клиентами учреждения в весенне - летний
период. 

2.Освещение деятельности учреждения в СМИ и сети Интернет.

3.О проведении Дня социального работника . 

По первому вопросу   слушали Знаменскую А. Е., специалиста по социальной работе, которая  познакомила членов попечительского совета с планом  мероприятий на летний период,  о проводимых мероприятиях в рамках реабилитационных программ: компьютерная грамотность,   туротерапии,  пет-терапии, арт-терапии, экотерапии, милиотерапии, проведении занятий в сенсорной комнате, обучение клиентов пользованию техническими средствами. В весеннее – летний период  проведены и планируются выездные экскурсии, праздники, викторины, спортивные соревнования, работа клубов по интересам и т. д.  В июле планируется проведение оздоровления  24-х человек клиентов в течение 10 дней  на Азовском море. Все это позволит разнообразить жизнь клиентов в учреждении, позволяет им развиваться, адаптироваться в жизни, расширять кругозор, знания, реализовывать индивидуальные способности и интересы инвалидов. Коллектив учреждения постоянно ищет новые формы и подходы в работе с клиентами. Знаменская А. Е. поблагодарила членов попечительского совета за активную помощь в проведении мероприятий, посвященных  Дню Победы и пригласила принять участие в организации летнего отдыха клиентов и проведении Дня социального работника. 

Выступила Колтакова О. В. и поддержала предложенный план  мероприятий работы с клиентами на летний период, развитие новых форм работы с пожилыми людьми и инвалидами.   

По второму вопросу  выступила Воробьева Г. Б., директор, которая рассказала о значении открытости деятельности дома-интерната, о широкой информированности общества об организации работы с инвалидами, вопросами ухода и обслуживания, оздоровления и досуга, организации реабилитационной работы по сохранению и развитию навыков и умений и т.д.  В этой связи большое значение имеет публикация материалов о жизни и деятельности учреждения в СМИ и сети Интернет.  Воробьева Г. Б. поблагодарила Головину Н. В., члена попечительского совета, за организацию работы по публикации статей об учреждении в районных изданиях.

Головина Н.В. подчеркнула  необходимость  продолжения этой работы в данном направлении. 

Решили: 

1. Дать положительную оценку проводимых мероприятий по

организации в весенне – летней период культурно-досуговой и оздоровительной  работы с клиентами, по развитию новых форм работы. 

     2. Продолжить активную работу со СМИ.

3.Оказать посильную  помощь в организации и проведении оздоровительной работы с клиентами и проведении Дня социального работника.
Председатель                                                                  Колтакова О.В.

попечительского совета

Секретарь                                                                       Головина Н. В.

попечительского совета
